

『データベースシステム（改訂2版）』正誤表

(改訂2版第3刷用, 2021年10月13日時点)

頁	箇所	誤	正
173	1行目	図 8.14	図 8.17
229	下から 8行目	前者はトランザクションがデータの読出しのみを行うものか, 読出しと書込みの両方を行うものかをしている.	前者はトランザクションがデータの読出しのみを行うものか, 読出しと書込みの両方を行うものかを 指定 している.